

A holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapja

Emléknapi programok a Holokauszt Emlékközpontban

A Holokauszt Emlékközpont emléknapi programsorozata **2011. április 9-én**, szombaton vette kezdetét, mikor is megnyílt a Páva utcai zsinagóga földszintjén a **Kaleidoszkóp** elnevezésű poszter kiállítás. Az ország mintegy húsz iskolájának diákjai által készített, a holokauszt veszteségeit bemutató plakátokat, egy országos találkozó keretei között, az izraeli nagykövet megnyitóját követően, az iskolák diákjainak és tanárainak jelenlétében értékelték és mutatták be a közönségnek. A találkozón az Eichmann-perről és a kamenyec-podolszkiji deportálásról szóló évfordulós szakmai előadásokkal, az időszakos képzőművészeti kiállítás megtekintésével emlékeztek a magyar vészszakokra.

A holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapja alkalmából a Holokauszt Emlékközpont központi rendezvénye **2011. április 15-én** délután 14 órakor kezdődik. Az eseményen beszédet mond **Ormos Mária** történész, akadémikus, és fellép **Kocsis Zoltán** Kossuth-díjas zongoraművész, zeneszerző, karmester. A mécsesgyújtást megelőzően, az Áldozatok Emlékfalánál **Iványi Gábor** metodista lelkész, a Wesley János Lelkészképző Főiskola rektora és **Fekete László**, a Dohány utcai zsinagóga főkantora mondanak gyászimát. A megemlékezők 15 órától megtekinthetik a Radó Gyula rendezte **Piros bicikli** című színdarabot, mely két tizenéves nagyváradi lány naplója nyomán készült, s elrabolt gyermekkorukon keresztül láttatja a holokauszt tragikumát.

Április 16-án, szombaton az emlékközpont várja az egyéni megemlékezőket. A holokauszt magyar áldozatai előtti tiszteletadásoként e napon kiállításuk hosszabbított nyitva tartással, 10 és 20 óra között ingyenesen látogathatók.

Április 19-én fél hattól, az emléknapi programok zárásaként levetítik a **Mondani a mondhatatlant - Elie Wiesel üzenete** című dokumentumfilmet, melyet beszélgetés követ **Elek Judit rendezővel**. A filmben eddig ismeretlen, archív felvételeken jelennek meg az erdélyi zsidóság életének a holokausztban örökre elpusztított, békés hétköznapijai.

Az említett programokon túl, április 11 és 15 között több mint ötven iskolai csoport látogat el az emlékközpont foglalkozásaira és tekinti meg a magyar holokauszt történetét bemutató kiállítását.

További információ:

Török Zsuzsanna
kommunikációs vezető
Holokauszt Emlékközpont

E-mail: torok.zsuzsa@hdke.hu

Tel: 06-1-455-3318

Mobil: 06-20-9748-344